
 
Tisztelt Szülők! Kedves Diákok! 

A 2020/2021-es tanév kezdése rendhagyó módon történik, hiszen a járványügyi helyzetre való 

tekintettel a központilag kiadott (EMMI) ajánlás szerint helyi eljárásrendet készítettünk az intézmény 

adottságainak és lehetőségeinek megfelelően. Az alábbiakban ezt ismertetjük, aminek betartása 

kötelező érvényű.  

JÁRVÁNYÜGYI ELJÁRÁSREND 

Szájmaszk használata: Szájmaszk használata kötelező iskolába érkezéskor, közösségi tereken (folyosó, 

aula, öltözőben….stb.). Lehetőség szerint tartani kell az 1,5 méteres védőtávolságot. 

Fertőtlenítés: Az iskolában fokozott lesz a fertőtlenítés. A takarítást úgy szervezi meg az intézmény, hogy 

a tanulók, a dolgozók és az iskolában tartózkodók egészségét ne veszélyeztesse.  Fertőtlenítők lesznek 

elhelyezve a bejáratnál, fertőtlenítő kézmosók a tantermekben és mosdókban.  Az osztálycserénél a 

padok felületét  fertőtlenítjük. Kötelező a tanulóknak minden óra után a saját „szemetüket” a 

hulladéktárolóba elhelyezni. Az iskolába történő belépéskor kötelező a kézfertőtlenítés. 

A tantermek cseréjénél kerülni kell a csoportosulást (a folyosókon a maszk használata kötelező). A 

tantermekben a padokat széthúztuk, azok átrendezése csak tanári utasításra történhet. 

Alapvető fontosságú a friss levegő biztosítása, ezért kiemelt figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy 

rendszeres, fokozott intenzitású szellőztetésre. 

Testnevelés: Az öltözők cseréjénél kerülni kell a csoportosulást (a folyosókon a maszk használata 

kötelező). A testnevelés órán eszközök használata előtt kötelező a kézfertőtlenítés. A járványügyi 

helyzetre való tekintettel kérjük, hogy a használt sportpólókat a tanulók vigyék haza minden nap és ne a 

szekrénybe tartsák. A tanév első hónapjaiban a testnevelés órák az udvaron és a tornateremben lesznek. 

A konditerem szülői engedéllyel vehető igénybe délután 17:00 óráig, legfeljebb 3 tanuló tartózkodhat 

egyszerre a teremben, hiszen az eszközök használata után kötelező azok fertőtlenítése. 

 

Minden diákra, iskolai dolgozóra, iskolában tartózkodóra kötelező érvényű az alapvető  higiénás 

szabályok betartása (kézmosás, papírzsebkendő használata…stb.). Étkezés előtt és után szükséges az 

alapos kézmosás, kézfertőtlenítés. Az ebédlőre vonatkozó utasítás az ebédlőnél kerül kifüggesztésre.  

A szabályok betartása érdekében kérjük, hogy minden diáknál legyen szájmaszk, kézfertőtlenítő és 

papírzsebkendő. Mindannyiunk érdeke a higiénás szabályok fokozott betartása, hogy zavartalan legyen a 

tanítás.  

Teendők COVID-19 fertőzöttség esetén: Amennyiben a tanulónál a fertőzés tünetei észlelhetők, 

haladéktalanul elkülönítjük, értesítjük az iskolaegészségügyi orvost és a gondviselőt. Ha a tünetek már 

otthon észlelhetők, kérjük a szülőket ne engedjék közösségbe gyermeküket, feltétlenül keressék meg a 

gyermekorvost és az orvos utasításainak megfelelően járjanak el, valamint a értesítsék az iskolát. 

Amennyiben COVID-19 fertőzöttség derül ki a tanulónál, vagy közvetlen hozzátartozóknál, kérjük 

értesítsék az intézményt. 

Jelen eljárásrend visszavonásig érvényes, mindig az adott járványügyi helyzetnek megfelelően kerül 

frissítésre.  

Előre is köszönjük megértésüket és együttműködésüket. 

Salgótarján, 2020.08.26.  

       Szluka Pálné igazgató 


